



Руководитель следственного управления регионального СК России Валерий Задорин провёл выездной личный приём граждан в следственном отделе по Железнодорожному району города Екатеринбург

Сегодня, 24 января 2018 года, руководитель следственного управления СК России по Свердловской области генерал-лейтенант юстиции Валерий Задорин провёл выездной личный приём граждан в следственном отделе по Железнодорожному району города Екатеринбург.

В ходе приёма, продолжавшегося на протяжении нескольких часов, к руководителю следственного управления обратился ряд граждан по вопросам, относящимся к компетенции следственных органов СК России. Разрешение поступивших обращений граждан взято руководителем следственного управления на личный контроль и будет проведено в установленный срок.

Проведение выездных личных приёмов руководством следственного управления СК России по Свердловской области будет продолжено и в дальнейшем.

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1197910>